

村民当采茶工,增产红茶,组织直播团队

句容茶场改变传统纾解困难

京江晚报讯 眼下正是句容4万多亩春茶采摘的旺季。受疫情影响,外地采茶工流动困难,茶企面临采茶工紧缺、市场销售难等问题。为此,句容各地积极想办法出“实招”,帮助茶企和茶农纾困解难。

3月26日,句容后白镇组织动员300多名当地村民,来到张庙茶场采摘新茶。据茶场工作人员介绍,他们每天需要600多名采茶工,前期招募了200多名采茶工,但缺口还是比较大,在镇政府的帮助下,用工缺口问题及时解决。

在句容茅山茶场,当地的几十名采茶工人戴着口罩,熟练地将一片片鲜嫩的茶芽送入篓

中。句容市茅山茶场有限公司副经理徐刚告诉记者,今年除了采茶工缺少之外,市场销售也面临着前所未有的压力。“外地经销商来得少,本地的茶叶很难及时送出去,对销售产生了不小的影响。”茶场也在积极寻找对策:“今年我们及时改变生产加工模式,扩大了红茶、老白茶的生产加工量,尽量减少疫情对我们造成的影响。”

而句容下蜀镇的窑业茶场则选择转变传统的销售模式,采用网络直播线上销售。窑业茶场经理吕晓安告诉记者:“现在我们自己组织了一个直播团队,每天晚上9点到12点在播,客单量大概在300-500单,一天营业

额大概在4-5万元。下一步,我们打算把周边农户手里的茶叶集中一下,然后送到我们厂里面来统一加工,帮他们把茶叶卖出去,这样‘抱团’闯市场,尽可能帮他们减少损失。”

记者了解到,句容全市茶叶种植面积4万多亩,年产各类茶叶总计700多吨,产值2.5亿元左右。主要以长青、翠芽、白茶等优质绿茶为主打产品。

目前,春茶已全面进入采摘期,疫情之下,句容各地正积极采取措施为企业发展纾困、为农民生产解难,帮助他们渡过难关,减少损失。

(杨志国 朱美娜)

接下来,阳光不再稀缺
本周无降水,气温稳中有升

京江晚报讯 刚刚过去的双休日,可算是把上周错过的晴天都补回来了,让大家好好体验了一下“草长莺飞二月天”。

经历了哗哗大雨和呼呼北风之后,终于等来了春暖花开、花红柳绿。“本来没打算出门玩,看着朋友圈里都是在放风筝啥的,忍不住去南山逛了逛。”市民马小姐告诉记者,南山北入口的大草坪,可以说被踏青游玩的市民给承包了。“南山好多人,也有很多小朋友在放风筝,这才是春天应该有的样子啊。”

李女士也没有经得住春光的诱惑:“看朋友圈里大家晒的花很好看,忙完工作赶紧带孩子出来转转。”她表示,之前因为下雨天都没有出门,春光短暂,好不容易遇上晴天,当然不能错过。提醒大家的是,春光虽美,出门记得戴好口罩。

接下来的时间,阳光不

再是稀缺品,本周太阳成为常驻嘉宾。有了阳光,气温回升也是水到渠成,最高气温将重回“2字头”。

不过,春天的本色还是“孩儿面”,气温起起伏伏是常态。乍暖还寒,既有午后的暖洋洋,也有早晚的冷飕飕,“春捂”不能忽略。

一周天气预报:3月28日多云到晴,偏东风4-5级,气温7℃到17℃;29日晴转多云,气温5℃到20℃;30日多云到阴,气温11℃到24℃;31日多云,气温10℃到16℃;4月1日多云,气温7℃到14℃;2日多云,气温4℃到14℃;3日多云,气温5℃到19℃。

(单杉)



开展助农活动 力解燃“莓”之急

京江晚报讯 正是草莓采摘的好时节,但是草莓采摘、销售受疫情影响很大。句容市茅山风景区夏林村积极开展助农活动,用“直销”解“滞销”,力解燃“莓”之急。

夏林村村干部充当“销售员”,通过“村委会+莓农”模式卖力吆喝,利用微信群发布信

息、预约销售,帮助农户渡过难关。

村委会还先采购一部分,慰问奋战在抗疫一线的志愿者。即采即送,这些草莓被冒雨装箱,送往一线卡口,既解了农民忧,又温暖了“疫”线人员。3月21日上午,村委会联系到一家单位,村干部主动帮助采摘,一上

午采了1375斤。

“大棚草莓现在是销售旺季,现在游客采摘生意做不了,草莓红过头就会烂在地里,有了村委会的帮助,我就不愁了。”夏林村草莓种植大户紧锁的眉头逐渐舒展开来。

(朱美娜)

生态环境保护
是功在当代、利在千秋的事业

镇江日报社宣

